

春运快报

(第 23 期)

江门市春运办公室编印

2019 年 2 月 28 日

粤西片区公安交警部门开展 2019 年春运 国省道和高速公路区域联动集中 整治统一行动

为有效预防 2019 年春运节后粤西片区国省道、高速公路发生重特大交通事故，2 月 8 日和 11 日，根据省厅交管局《关于印发广东省公安机关 2019 年春运道路交通“保安全、保畅通、保服务”二十项措施的通知》的统一部署，经江门、阳江、茂名、湛江、云浮市公安局交警支队协商，开展了粤西片区春运节后国省道和高速公路区域联动集中整治统一行动。

2 月 8 日和 11 日集中整治统一行动中，五市交警部门执勤人员全员上岗上路，并随机调配车流流量小的路段警力资源到车流量大的路段，加大对重点国省道和高速公路的动态管控力度，最大限度把警力、装备投放到重点国省道和途径粤西片区的沈海高速江门至湛江段、西部沿海高速江门至阳江段、深岑

高速公路江罗段和江鹤段、珠三角环线高速公路江肇段、江珠高速公路等重点高速公路，依托重点收费站、服务区临时执勤点，对客运班车、旅游包车、营转非大客车、大货车和危化品运输车等重点车辆做到逢疑必查、逢违必纠；对“两超、两占、两违、两涉”等八大严重交通违法行为进行了重点查处；对城乡结合部路段、穿村过镇路段；平面交叉口及桥梁、隧道路段；急弯陡坡、临水临崖路段实施重点整治，对其他违法车辆做到实时查缉、现场处罚，增强警示和震慑作用。

据统计，二次统一行动中，五市交警部门共出动警力 1380 人次；出动警车 385 辆；设置卡点 64 个；查处各类违法 463 宗：其中酒驾 10 起；醉驾 1 起；摩托车无证驾驶 48 起；改装摩托车 3 起；货车超载 7 起，查处高速公路占用应急车道 52 宗；共扣留机动车 88 辆。

通过及时集中查处一批严重交通违法行为，消除一批交通安全隐患，五市辖区内国省道酒驾、醉驾和无牌无证驾驶机动车、摩托车司乘人员不戴头盔等交通违法现象大大减少；高速公路形成区域严查严管高压态势，严防发生重特大事故，确保粤西片区高速公路交通安全形势持续稳定。

主送：各市（区）人民政府，市委宣传部、市发展和改革委员会、市教育局、市公安局、市人力资源和社会保障局、市卫生健康局、市应急管理局、市市场监督管理局、市总工会、团市委、市公路局、市气象局、江门海事局、江门航道事务中心、武警江门支队、市交建集团有限公司、市汽运集团有限公司、市港澳客运联营公司、城轨江门东站、城轨新会站

抄送：市政府飞鸣、劲锋同志，本局春绵、伟雄、家骏、瑞玲、炎麟、礼辉、俊辉同志，局办公室、人事科、规建科、公交科、港航科、安监科、综合执法分局，各市（区）交通运输局、市区交通运输管理总站。
